

## 香港运动员与青年对话（附图）

\*\*\*\*\*

民政事务局局长曾德成今日（一月九日）勉励年轻一代，学习东亚运动会香港运动员不屈不挠和逆境自强的精神。

逾一百五十名青少年今早出席在柴湾青年广场举行的「2009东亚运动会——香港运动员与青年对话」分享会，与在东亚运动会取得奖牌的香港运动员交流，分享他们为取得成功而付出的努力。活动由民政事务局及青年事务委员会联合主办。

曾德成在分享会致辞时表示：「香港健儿不屈不挠、全力以赴和逆境自强的精神，以及展现的良好体育风尚，都十分值得年轻一代学习。我希望今日这个聚会，通过分享和互动，让大家都有所得益。」

青年事务委员会主席陈振彬亦指出，运动员多年来不畏艰辛，长时间接受刻苦的训练，为目标努力拼搏。这种奋斗精神，实在值得香港的青少年学习。

出席今日分享会的香港运动员包括郭志浩、温健仪、李静、高礼泽、郑仲恒、江忞懿、余心怡及陈晞文。

此外，同场亦举行2009东亚运动会图片展览，重温东运传奇一刻的风采。该图片展览于明日（一月十日）至一月十七日在柴湾道238号青年广场地下Y展览平台继续展出，欢迎市民到场参观。

完

2010年1月9日（星期六）

